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                      USPON NA NAJVIŠI VRH VELIKOG ATLASA – TOUBKAL 
                                     KRALJEVSKI GRADOVI MAROKA 

 

 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.04. - 10.05.2026. 

Maroko - mistična arapska zemlja puna kontrasta, gde se zlatne peščane dine i pustinje susreću s moćnim planinama. 
Planinarska tura vodi kroz carstva Berbera, užurbane bazare prepune mirisa začina i veličanstvene pejzaže Visokog 
Atlasa, najvišeg planinskog masiva severne Afrike.Tokom jedanaest dana putovanja, od 30. aprila do 10. maja 2026. 
godine, izvršiće se uspon na najviši vrh Severne Afrike. Ova akcije nije osmišljena po sistemu „dole - gore”- aerodrom 
već planira da se posete drevni carski gradovi Maroka i uživa u prirodnim lepotama ovog podneblja. Svaki korak ovog 
putovanja obećava susrete s autentičnim narodom, kulturom i  nezaboravnim panoramama i doživljajima.  

 
 
 

 

Dan 1: Četvrtak, 30. april 2026. Beograd - Marakeš 

Let avionom (preko nekog evropskog grada) za 
Marakeš. Tačno vreme će se znati dosta ranije u 
zavisnosti od broja prijavljenih. Sletanje u Marakeš u 
večernjim satim. Slobodno veče. Noćenje. 
 

11 dana 
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Dan 2: Petak, 01. maj 2026.  Marakeš - Imlil - Aroumd 

Doručak u 8:00. Slobodno pre podne  za pakovanje ili kratke šetnje po okolini hotela. U 12:00 kreće se 
iznajmljenim prevozom prema planinskom podnožju Visokog Atlasa. Cilj je selo Imlil – popularna polazna tačka 
za planinare koji imaju u planu penjanje na Jebel Toubkal. Ubrzo se  stiže u autentično berbersko selo Armed, 
smešteno na oko 1900 metara nadmorske visine. Ovo selo, izgrađeno od kamena i blata, pruža lep pogled na 
okolne vrhove. Ručak. U 20:00 predviđena je večera, a zatim sledi prepaktivanje – višak stvari ostavlja se u 
smeštaju, a sa sobom se nosi samo ono što je neophodno za dvodnevnu planinarsku akciju. Noćenje 
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Dan 3: Subota, 02. maj 2026.  Aroumd - Toubkal - Neltner planinarski dom (3202 m) 

Rano ujutro posle doručka  kreće se na usponom preko svetilišta Sidi Čamharuš - važnog hodočasničkog 
mesta - do planinarskog doma Neltner. Staza je duga oko 14 km, sa visinskom razlikom od 1200 m. Put vodi 
pored reke Igurden, a širok je i bez tehničkih problema. Usput će se zaustavljati na berberskim štandovima 
gde se može kupiti sveže ceđeni sok od narandže, voda i suvo voće. Negde na pola puta napraviće se duža 
pauza za usputni ručak. Staza do doma je prilično široka, bez snega, sa stalnim usponom ali bez strmih 
delova. Većim delom staza ide uz rekuUed Reraja. Uspon se obavlja sa manjim rancem a teže predmete 
nose mazge. Dolazak u dom predviđen je za 6-7 sati. Večera i odlazak ranije na spavanje zbog  buđenja 
sutradan u 3.00 h. 

  

 

Dan 4: Nedelja, 03. maj 2026. Planinarski dom (3207 m) - Jbel Toubkal (4167 m) - Planinarski dom 

Buđenje je u 3:00. Nakon doručka u 4:00 polazi se na uspon ka najvišem vrhu Severne Afrike. Staza od  
5 km zahteva penjanje od oko 1000 m  visinske razlike. Iako nema izraženih  strmina, zahteva dobru 
kondiciju. U maju može biti snega, pa će se ako je potrebno koristiti dereze (moguće iznajmiti u domu). Sa 
vrha se pruža panoramski pogled na Atlas i Saharu. Silazak traje 3–4 sata, a zatim sledi ručak. Zbog 
akumuliranog napora iz prethodnih dana i napora pri samom usponu izbećiće se  uobičajna praksa da se 
direktno ide  6-7 sati do Aroumda  već će se noćiti još jedna noć u domu. Večera. Noćenje. 
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Dan 5: Ponedeljak, 04. maj 2026.  Planinarski dom (3207 m) - Aroumd. 

Doručak. Polazak za Armedu u 8:00. Ručak. Slobodno popodne u Aroumdu. Noćenje u hotelu 

Dan 6: Utorak, 05. maj 2026.  Aroumd - vodopadi Ouzould - Beni Mellal 

Doručak. Polazak za Aroumd u 8:00. i polazak prema vodopadima Ouzoud - jednim od najlepših u Severnoj 
Africi. Visoki 110 metara, okruženi su zelenilom. Smešteni su u bujnoj dolini sa maslinjacima, smokvama, 
bademima i palmama. Ručak. Moguće je plovidba malim čamcima ispod vodopada. A zatim nastavak puta 
do Beni Melala, grada na obroncima Zapadnog Atlasa. Poseta tvrđavi i izvoru Ain Aserdon. Noćenje u hotelu 
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Dan 7. : Sreda, 06. maj 2026. Beni Mellal - Meknes - Fes 

Polazak u 7:00 nakon doručka. Prvo odredište je grad Meknes, najskromnijem po veličini, ali ne i po značaju, 
među četiri velika carska (kraljevska) grada Maroka. Ovaj grad, koji je do nedavno  bio prestonica moćnog 
sultana Mulaja Ismaila, čuva mnoge priče o svom zlatnom dobu. 

U samom srcu Meknesa posetiće se stara medina, gde se život odvija i danas po drevnim ritmovima. Tu će 
se videti veličanstvena kapija Bab Mansour, najlepša u celoj zemlji, pravo arhitektonsko remek-delo 
završeno 1732. godine. Svojim impozantnim razmerama i zelenilom, ona je ne samo ulaz u grad već i vrata  
u prošlost. Sa njene terase se otvara pogled na glavni trg, Place el Hedim, "Trg rušenja". 

Poseta mauzolej Mulaja Ismaila, osnivača grada, čija se grobnica smatra svetim mestom i retkim primerom 
verske arhitekture dostupne i nevericima. Oaza mira usred gradske vreve nalazi se u vidu jezera Agdal, 
veštačkih vodena površina izgrađenih za vreme vladavine sultana, koja su služila za navodnjavanje brojnih 
bašti i voćnjaka i koja i danas budi divljenje svojom inženjerskom promišljenošću. 

Nakon raskoši Meknesa, put se nastavlja prema kruni marokanske kulture, prema Fesu. Smeštaju hotel sa 
udobnim dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. Slobodno popodne u Fesu. Noćenje. 

Fes, osnovan još 789. godine od strane Idrisa I, nije samo najstariji od carskih gradova već i duhovno i 
intelektualno srce Maroka. To je grad koji nikad ne spava, a uvek meditira. Njegovo najveće bogatstvo je Al 
Karauin, osnovan 859. godine, najstariji neprekidno aktivan univerzitet na svetu prema Guinnessovoj knjizi 
rekorda, središte učenja koje je privlačilo mislioce iz celog sveta. 

Čitava njegova stara jezgra, Fes el-Bali, zaštićena je od strane UNESKA. To je najveća urbana zona bez 
automobila na svetu, gde se u lavirintu od preko 9.000 ulica i sokaka, lako se može izgubiti ali se uvek nešto 
lepo pronađe. Život ovde teče nepromenjenim tokom vekova. Poseti će se Štavnice Ćuće, srednjevjekovna 
kožarska čaršija gde se u ogromnim zemljanim posudama, poput živih mozaika, farbaju kože metodama 
koje su se prenosile s kolena na koleno. Osim toga, vredne pažnje su i divna medresa Bou Inania iz 1357. 
godine, pravo blago merinidske arhitekture sa svojim  rezbarijama u drvetu ;  Bašta Jnan Sbil, zelena oaza 
mira sa retkim biljnim vrstama; impozantne Kraljevske palate – Dar Batha (iz 13. veka, danas muzej 
marokanskih zanata) i Dar el Makzen (savremena kraljevska rezidencija); Melah, drevna jevrejska četvrt sa 
svojom arhitekturom i istorijom; te Muzej oružja Burge al Shamal, koji čuva priče o marokanskoj vojnoj 
istoriji. Svaki korak kroz Fes je hod kroz živu istoriju. 
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Dan 8. : Četvrtak,  07. maj 2026. Fes - Šefšauen - Tanger 

Doručak. Ovo je početak dana koja vodi do slikovitih marokanskih gradova. Prvo odredište je Šefšauen, poznat 
kao „Plavi biser" Maroka. Po dolasku u ovaj  grad, biće dovoljno slobodnog vremena da se posete njegove 
uske, krivudave ulice, obojene u intenzivne nijanse plave. Osećaj tišine i mira prevladava dok se šeta gradom, 
okruženi plavim zidovima i šarenim cvećem. Svaki ugao pruža savršenu priliku za fotografisanje, a lokalni 
dućani su puni ručno rađenih proizvoda i suvenira. Nakon istraživanja i uživanja u pogledu na planine Rif koje 
okružuju grad, moguć je ručaak u jednom od autentičnih restorana u kome  se mogu probati 
lokalni  specijaliteti. 
Nakon ručka, putovanje se nastavlja ka Tangeru, gradu bogate istorije smeštenom na severu Maroka, na 
samom spoju Sredozemnog mora i Atlantskog okeana. Grad je vekovima bio inspiracija mnogim umetnicima, 
piscima i muzičarima, a poznat je po svojoj kosmopolitskoj atmosferi. Po dolasku, smeštate se u hotelu u 
dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama, a nakon toga je slobodno popodne i veče. Noćenje. 
Tanger nudi niz zanimljivih lokacija koje svedoče o njegovoj bogatoj prošlosti.  Smešten u nekadašnjoj palati 
sultana i pruža uvid u istoriju regije, od feničanskih vremena do savremenog doba. Šetnja kroz staru Medinu 
je putovanje kroz vreme, gde se može doživeti autentični marokanski život. U medini se nalaze tradicionalne 
pijace, poznate kao sukovi, gde se prodaju začini, tkanine, koža i drugi lokalni proizvodi. Osim toga, vredi 
posetiti Park Mendoubia, oazu mira i zelenila, kao i palatu Dar el Makhzen, koja je bila rezidencija 
marokanskog sultana. Ukoliko to vremenske prilike dozvole, može se osvežiti na nekoj od gradskih plaža, 
uživajući u pogledu na Gibraltar koji se vidi u daljini. Nakon ovakvog dana, sledi noćenje u hotelu. 
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Dan 9. : Petak, 08. maj 2026. Tanger - Rabat - Kazablanka  

Doručak. U 7:00. Putovanje se nastavlja ka Rabatu i Kazablanci, s nekoliko interesantnih usputnih poseta. 
Prvo zaustavljanje je na Rtu Spartel, najseverozapadnijoj tački Afrike. S ovog rta, koji se uzdiže iznad mora, 
pruža se jedinstven i spektakularan pogled na mesto gde se susreću Mediteransko more i Atlantski okean. 
Ovde se nalazi svetionik koji već decenijama služi kao putokaz mornarima. Nedaleko od Rta Spartel nalazi se 
Herkulova pećina, mesto obavijeno legendama. Prema grčkom mitu, Herkul, najslavniji grčki junak, proveo 
je neko vreme u ovoj pećini. Veruje se da je upravo on razdvojio planine Abilu i Kalpe, stvarajući Gibraltarski 
moreuz i spajajući Mediteran sa Atlantikom. Ulaz u pećinu, koji podseća na kartu Afrike, pruža jedinstvenu 
priliku za fotografisanje i doživljaj istorijskog mesta. 

Nastavak puta ka Rabatu, glavnom gradu Maroka, koji nudi savršen spoj istorije i modernog života. Po 
dolasku, predviđeno je slobodno vreme za posetu gradu. U centru grada se nalazi Kasbah des Oudaias, stara 
utvrda iz 16. veka, s belim i plavim kućama, uskim ulicama i predivnim pogledom na okean. Unutar Kasbah 
utvrde mogu se posetiti  Andaluzijski vrtovi, u oazi mira i zelenila. Nakon toga, sledi šetatnja kroz Medinu, 
stari deo grada, u autentičnoj atmosferi pre nego što se  napravi pauza za ručak. 
Kazablanka: Posle ručka u Rabatu, nastavlja se putovanje ka Kazablanci, najvećem gradu i ekonomskom 
središtu Maroka. Iako poznata po modernoj arhitekturi i užurbanom životu, Kazablanka je inspirisala mnoge 
umetnike i filmske stvaraoce. Po dolasku, smeštaj u hotel. U večernjim satima može se prošetati obalom, 
uživati u pogledu na okean i osetiti kosmopolitski duh ovog jedinstvenog grada. Noćenje 

Dan 10. : Subota, 09. maj 2026. Kazablanka - Marakeš  

Doručak. Kraći obilazak Kazablanke sa posetom džamije Hasan 2. Korniše- Posle bodne polazak za obližnji 
Marakeš. Smeštaj i slobodno veče u Marakešu. Noćenje. 

Dan 11. : Nedalja, 10. maj 2026. Marakeš - aerodrom Menara Marakeš 

Doručak, pakovanje stvari i slobodno vreme za jutarnji obilazak grada.  
Polazak ka -aerodromu Menara.  
Let Marakeš – Beograd 
Dolazak u Beograd u oko ponoći 
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KOTIZACIJA: 
750 € + 9500  din za vizu i osiguranje.  

 
Akontacija  350 € - prilikom prijave,  
9500  din prilikom predaje pasoša za viziranje a ostatak novca dolaskom U Marakeš.  
U kotizaciju je uključeno:  
- Viza za Maroko  
- Grupno putno osiguranje  
- Prevoz po programu putovanja. 
- U gradovima (Marakeš, Fes, Kazablanka, Tanger) smeštaj sa doručkom u hotelima (dvokrevetne i trokrevetne sobe).  
- 2 noćenja u Armedu u berberskoj kući  
- 2 noćenje u planinaskom domu  
- Doručak, ručak, večera  u Armrdu i planinarskom domu (ručak je tokom hodanja tipa „slobodan sto”). 
- Pijaća voda 
- Usluge Lokalnih vodiča, kuvara, nosača goniča mula za prenos težih stvari, kao i dozvola za uspon na Toubkal.  
 
U kotizaciju nije uključuno:  
- Avio karta (Preporučena kupovina što ranije zbog nižih cena, na dan objavljivanja akcije cena je 300 €  a      
  pred  put cena može biti duplo uvećenja). Sobzirom da će cene karata biti vrlo promenjljiva i da se kupuju u  
  vlastitoj organizaciji, preporučuje se traženje i drugih jeftinijih letova - uz konsultaciju i pomoć vodiča).  
 Najvažnije je da se dolazni i odlazni letovi poklapaju sa programom dolaska i odlaska  u/iz  Marakeša.  

 

VODIČ: 

RADMILO  MARIĆ 

063/1234561 
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- Taksi transfer od aerodroma Menara do hotela u Marakešu (15-20 € po vozilu),  
- Obroci koji nisu navedeni u programu,  
- Ulaznice za muzeje i druge kulturno istorijske objekte,  
- Bakšiš (u ovom delu sveta se podrazumeva - lokalnim vodičima, goničima mula i kuvarima 30 €  po  
   učesniku akcije,  
- lokalnom vodiču na Ouzoud vodopadu od 3  € po učesniku akcije,  
- lokalnim vodičima u gradovima koji se obilaze 3-5 € po učesniku (ako se angažuju)  
 
Važne napomene:  
 
Svako je dužan da potpiše IZJAVU u smislu da je upoznat i da prihvata pravilia koja važe na ovakvom putovanju.  
 
Cena je data za 10 planinarakoji putuju. 

Ova akcija je prvenstveno planinarska a ne turistička akcuja bez obzira na njen sadržaj i organizuje se samo za 
planinare. Neophodno je imati planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za tekuću godinu. Za uspone preko 4000 
metara je potrebna dobra fizička kondicija i opšte zdravstveno stanje ali i prilagodljivost organizma na visinu. Za taj 
uspon prilikom učlanjivanja obavezno kupiti planinarsko osiguranje 2. stepena i uradite sportski lekarski pregled. Za 
učesnike akcije biće organizovana jedna pripremna akcija na obližnjoj domaćoj planini po dogovoru kao i neophodni 
brioj sastanaka sa ciljem upoznavanja grupe, predaje dokumenata za viziranje i dogovor vezan za putovanje. Svaki 
planinar učestvuje na sopstvenu odgovornost po pitanju svog zdravstvenog stanja i fizičke kondicije. Vođa akcije ima 
pravo na izmene i promenu programa u slučaju više sile i drugih okolnosti na koje nije mogao da utiče ili da ih 
predvidi. 


